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  ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΕΔΩ 
ΣΤΕΙΛΤΕ ΜΗΝΥΜΑ
Δύο διαφορετικά πρόσωπα της Ευρώπης συγκρούονται ενόψει των κρίσιμων ιταλικών εκλογών της 25ης Σεπτεμβρίου, με τον Δεξιό Πατριωτικό σχηματισμό της Τζόρτζιας Μελόνι να λέει στις Βρυξέλλες ότι αν κερδίσει, «η διασκέδαση τελείωσε». Ο αντίπαλός της κεντροαριστερός Ενρίκο Λέτα απάντησε ότι ένα τέτοιο σενάριο θα σήμαινε ότι «η Ιταλία τελείωσε».
Μιλώντας στην Πιάτσα Ντουόμο του Μιλάνου, η επικεφαλής των Αδελφών της Ιταλίας Τζόρτζια Μελόνι, δήλωσε ότι «αν κερδίσω, για την Ευρώπη, η διασκέδαση τελειώνει» και υπερασπίστηκε την αρχή της επικουρικότητας.


Η απάντηση του ηγέτη του Δημοκρατικού Κόμματος (S&D), Ενρίκο Λέτα ήταν άμεση: «Πρόκειται για μια ανησυχητική φράση […] Εάν η κεντροδεξιά κυβερνήσει, φοβάμαι ότι θα τελειώσει για την Ιταλία».
Η Μελόνι (Αδελφοί της Ιταλίας, ECR) ηγείται ενός δεξιού συνασπισμού με τη Λέγκα του Ματέο Σαλβίνι (ομάδα ID στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο) και το Forza Italia (Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα) του Σίλβιο Μπερλουσκόνι.
Ο συνασπισμός της προηγείται σε όλες τις δημοσκοπήσεις έναντι του αριστερού συνασπισμού του Ενρίκο Λέτα υπό την ηγεσία του Δημοκρατικού Κόμματος.
Οι δύο βασικοί υποψήφιοι συγκρούστηκαν τη Δευτέρα σε ένα ντιμπέιτ που διοργάνωσε η Corriere della Sera, στο οποίο και οι δύο κατέστησαν σαφείς τις πολιτικές τους γραμμές όσον αφορά την Ευρώπη.
Η Μελόνι δήλωσε ότι η ΕΕ θα πρέπει να είναι ένας πολιτικός γίγαντας και όχι γραφειοκρατικός, να ασχολείται με τα «μεγάλα θέματα» και να αφήνει στα κράτη μέλη «τα θέματα που είναι πιο κοντά στη ζωή των πολιτών».
Ανέφερε ως παράδειγμα την κρίση φυσικού αερίου, λέγοντας ότι η αλληλεγγύη στην Ευρώπη είναι σχετική.
«Η Γερμανία δεν θέλει να βάλει πλαφόν στην τιμή του φυσικού αερίου, επειδή έχει συμβόλαια με τη ρωσική Gazprom και αυτό δεν τη βολεύει», σημείωσε η Μελόνι, προσθέτοντας ότι κανείς δεν διαμαρτύρεται γι’ αυτό, επειδή ο Γερμανός καγκελάριος Όλαφ Σολτς είναι σοσιαλιστής.
«Μην αφήνετε τις Βρυξέλλες να κάνουν αυτό που η Ρώμη μπορεί να φροντίσει καλύτερα, και μην αφήνετε τη Ρώμη μόνη της να φροντίσει αυτό που δεν μπορεί να λύσει μόνη της», είπε η Μελόνι.
Από την πλευρά του, ο Λέτα εξαπέλυσε πυρά κατά της συντηρητικής Πολωνίας και της Ουγγαρίας, οι οποίες ορίστηκαν ως φορείς των συμφερόντων του Πούτιν στην Ευρώπη.
Οι δύο χώρες, σύμφωνα με τον Λέτα, είναι οι πραγματικοί ένοχοι για την έλλειψη κοινής στρατηγικής για την αντιμετώπιση της ενεργειακής έκτακτης ανάγκης.
«Ο λόγος για τον οποίο η Ευρώπη δεν λειτουργεί είναι ακριβώς ότι τα συντηρητικά πολιτικά κόμματα δεν θέλουν η Ευρώπη να αποφασίζει κατά πλειοψηφία. Θέλουν να υπάρχει δικαίωμα βέτο, να αποφασίζουν με ομοφωνία»,δήλωσε ο Λέτα.
Σύμφωνα με τον Λέτα, αποτρέπονται οι αποφάσεις για αυτά ακριβώς τα «μεγάλα ζητήματα» που έθεσε ο Μελόνι και το δικαίωμα του βέτο αποτελεί όπλο εκβιασμού.
«Πρέπει να αφαιρέσουμε το δικαίωμα βέτο που έχουν όλοι οι συντηρητικοί […] όπως ο Βίκτορ Όρμπαν, ο οποίος το χρησιμοποιεί όποτε μπορεί εναντίον των συμφερόντων της Ιταλίας. Η Ουγγαρία και η Πολωνία έκαναν ό,τι μπορούσαν για να μην περάσει η NextGeberationEU, η οποία στη συνέχεια οδήγησε στο Εθνικό Ταμείο Ανάκαμψης. Για εμάς, αυτού του είδους η Ευρώπη δεν μπορεί να λειτουργήσει», σημείωσε ο Λέτα.
Σύγκρουση για τη Ρωσία
Ένα άλλο ακανθώδες ζήτημα που σχετίζεται με την Ευρώπη είναι οι σχέσεις με τη Ρωσία, δεδομένου ότι η φιλία του Σίλβιο Μπερλουσκόνι της Forza Italia με τον Πούτιν είναι ιστορική και η πολιτική του συνεννόηση με τον Ματέο Σαλβίνι της Lega είναι γνωστή.
Η Μελόνι είναι σταθερά ατλαντιστής, αλλά οι σύμμαχοί της βλέπουν τη ρωσική αρκούδα με υπερβολική εύνοια, σύμφωνα με τον Λέτα.
«Η κυριαρχία της Ιταλίας θα κινδύνευε πολύ με την κεντροδεξιά στην κυβέρνηση. Ο Μπερλουσκόνι και ο Σαλβίνι φαίνεται να υπερασπίζονται περισσότερο την κυριαρχία της Ρωσίας παρά της Ευρώπης», δήλωσε ο Λέτα.
«Στην Ευρώπη θέλουμε μια Ιταλία που μετράει, όχι μια Ιταλία που διαμαρτύρεται και ασκεί βέτο μαζί με την Πολωνία και την Ουγγαρία», πρόσθεσε ο Λέτα.
Σε συνέντευξή του στη EURACTIV Ιταλίας νωρίτερα αυτό το μήνα, ο Ιράτσε Γκαρθία, επικεφαλής των Σοσιαλιστών και Δημοκρατών στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (S&D), προειδοποίησε ότι μια πιθανή νίκη των συντηρητικών «θα αποδυναμώσει την ενότητα και την αλληλεγγύη που τόσο πολύ χρειαζόμαστε τώρα απέναντι στην επιθετικότητα του Πούτιν, λόγω της εθνικιστικής τους ατζέντας».



TAGS: 


	  Προηγούμενο 
	 Επόμενο  

 
 
 
 
 
 
	   


 
Επικαιρότητα




	   


 
Ελληνορθοδοξία




	   


 
Πατριωτικός Χώρος




	   


 
Συνωμοσία





 
 
Εγγραφή στο Newsletter
Κάντε εγγραφή για να λαμβάνετε πρώτοι τα νέα μας!
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Ευχαριστούμε!
Έχετε ολοκληρώσει επιτυχώς την εγγραφή σας στο Newsletter μας.
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